



# POPOVSKÉ LISTY

Ročník 3, číslo 2

6. května 2005

## Zveme Vás

### Den matek

Taneční soubor Popovjánek Vás srdečně zve na vystoupení s názvem „Slavíme deset“ věnované maminkám k jejich svátku a 10. výročí založení souboru. Přijďte v **neděli 8. května v 15 hod.** Do Kulturního domu v Popovicích.

### Odpoledne pro ženy

V **sobotu 21. května v 17.00 hodin** proběhne v Kulturním domě v Popovicích módní přehlídka dámské konfekce jaro - léto od firmy HASSO. Přijďte se podívat a také zakoupit halenky, kostýmky, kalhoty, sukně a módní doplňky v různých velikostech. Srdečně zve Klub žen.

### Setkání souborů

V **sobotu 4. června** pořádá taneční soubor Popovjánek u příležitosti oslav 10. výročí svého založení Setkání souborů, kterého se zúčastní soubor Veletánek z Veletin, Kuřátko z Bánova, Merínek z Kunovic a Botík z Březolup. Zástupci jednotlivých souborů budou v netradičních sportovních disciplínách celé dopoledne soutěžit o Pohár Popovjánku, odpoledne proběhne vyhodnocení. Nebude chybět společné vystoupení všech hostujících souborů a samozřejmě i Popovjánku.

### Dětský den

V **neděli 5. června** se uskuteční tradičně „Dětský den“. Za slunečného počasí budou pro děti připraveny soutěže a hry v areálu střelnice v Popovicích. Mimo klasické disciplíny to bude také jízda na koni a lukostřelba. Děti si mohou zkusit štěstí v Kole štěstí a na závěr opéct špekáčky. Občerstvení bude zajištěno i pro rodiče. Při deštivém počasí se tato akce v umírněné podobě koná v kulturním domě. Srdečně zve Klub žen.

## Nepřehlédněte!

Dne 11. května dojde v době od 7.30 do 14.30 k přerušení dodávky elektrické energie, které se týká horního konce obce, ulice díly a Havale.

**Příští zasedání obecního zastupitelstva se uskuteční 24. 6. 2005 na Obecním úřadě v Popovicích.**

## Svoboda přišla před šedesáti lety

V uplynulých dnech měsíce dubna navštívil naši obec plukovník Boris Nikolajevič Afanasjev, živá legenda a účastník bojů v našem okrese. Podle kalendáře je 6. dubna. Na obecním úřadě je vše připraveno k uvítání a krátce před 16. hodinou již můžeme stisknout ruku tomuto válečnému veteránu, kterého doprovází plukovník v záloze Otokar Paule. Po malém přitpiku jsou tu první dotazy a Boris vzpomíná a odpovídá. Něco s úsměvem, mnohem více však s vážnou tváří.

Bylo to před šedesáti lety. Psal se duben 1945. Tehdy byl Boris jako dvacetiletý podporučík velitelem minometné čety. Se svými spolubojovníky sloužil ve čtyřicáté sovětské armádě a plnil bojové úkoly u 794. střeleckého pluku.

Dnes osmdesátiletý plukovník popisuje události, které bezprostředně prožil při osvobození Uherskobrodská, kam v rámci vojenské operační činnosti patřila i naše obec.

Vzpomíná: „Bylo to 13. dubna, kdy se nám podařilo společně s další jednotkou osvobodit Květnou a Strání.“ Z vojenského hlediska se tímto vytvořil nástupní prostor k vedení dalších osvobozujících bojů v našem regionu. Ty byly zahájeny již 14.

dubna útokem ve směru Korytná. Postupujícím vojskům kladla houževnatý odpor tvrdá německá obrana. Němci zde bránili po dobu třinácti dní silnici vedoucí na Brno, která pro ně byla důležitým strategickým místem. Boje si vyžádaly asi tisíc padlých vojáků spojených sovětských a rumunských armád.

Zlom v osvobození Uherskobrodská nastal až 26. dubna, kdy se dvěma sovětským divizím konečně podařilo prolomit německou obranu a tak směrem od Strání byl nejdříve osvobozen Uherský Brod a následujícího dne 27. dubna i obec Popovice. A nyní předejme slovo našemu hostu:

„Vzpomínám si,“ říká Boris Afanasjev, „štáb jsme měli v domku na horním okraji vesnice,“ k tomu dodávám, že se jednalo o stavení č. 256 v trati Klince, které v té době patřilo rodině Fornůskové. Ve svých vzpomínkách na Popovice dále pokračuje: „U jednoho domku jsme měli palebné postavení. Seznámili jsme se také se členy tamní rodiny. Byla mezi nimi i dvě děvčata.“ Na vysvětlení uvádím, že se jednalo o dům č. 211, ulice Díly.

*Pokračování na straně 2*

## Zaplatili statisíce za odpad

Vedení obce už zřejmě došla trpělivost. Stále plné kontejnery na plasty, nepořádek kolem nich a nedostatečné mačkání plastů vedlo obec k úvahám, jak tuto situaci konečně zlepšit.

„Už malé děti se učí, jakým způsobem se odpad likviduje. Sami však vidíte, že situace kolem našich kontejnerů s plasty se stále nelepší, přestože jsme na to upozorňovali mnoho měsíců. Proto jsme nuceni tuto situaci

radikálně řešit,“ uvedla místostarostka Jitka Nováková a pokračovala: „Bohužel, stále z 60% nejsou láhve zmačkány. Stalo se už také, že někdo dal tašku s plasty, které se do kontejnerů už nevešly, do kontejneru na papír, protože se mu nechtělo ji nést zpět. Existuje však možnost, že by se lidé konečně mohli naučit s plasty hospodařit, a to je pytlový sběr plastů. V mnoha obcích už toto úspěšně funguje.“

*Pokračování na straně 3*

## Popovjánek slaví desáté narozeniny!

10 let je v historii planety Země pouhý mžik, v historii národa kratinká epocha, v životě člověka doba, kdy se hodně naučí, pozná, vyspěje či trochu zestárne - v životě souboru je to pořádný kus práce, který odvedli jak vedoucí, tak děti, které kdy soubor navštěvovaly. Protože žijeme ve světě čísel, různých tabulek a statistických zpráv, zkusme těch deset let vyčíslit (samozřejmě jen přibližně):

- 130 dětí, které byly nebo jsou členové souboru
- 120 vystoupení
- mimo to 50 akcí pro děti i dospělé
- 25 choreografií na 8 soutěžních přehlídkách
- 10 folklorních pásem

- nejméně 40 choreografií z oblasti folkloru, country, historických a irských tanců

- 8x 1. místo, 10x 2. a 5x 3. místo
- 480 zkoušek a soustředění, tj. minimálně 1.680 hodin tančení a zpívání, z toho asi 1/3 zlobení, řádění, nervového vypětí a srdečních kolapsů, ale hlavně 100% radosti nad vydařenou prací, radosti a spokojenosti dětí, rodičů, vedoucích i diváků.

Za všechna tato čísla bych chtěla za sebe rodičům, pomocníkům, organizačnímu výboru, především Hance, Martě a Staňovi, a hlavně všem bývalým i současným členům říct z celého srdce upřímné „Děkuji!“

A Vás všechny zvu na výroční vystoupení a na všechny další akce Popovjánku.

*Jitka Nováková*

## Jak to vidím...

Konečně se naplno potvrdilo to, co jsem celou dobu jen tušil. Největší vynálezce, spisovatel, cestovatel a genius, no prostě Jára Da Cimrman, určitě navštívil Popovice a čerpal zde podklady pro své celoživotní dílo.

Někdy řešíme tak malý a banální problém, který by byl vyřešen jen dodržováním základních etických hodnot.

Na druhé straně dostanu dopis od generálního ředitele, který mi na celé stránce popisuje, co všechno se již pro řešení problému udělalo. Ale my bychom mu ani nepsali, kdyby řešení trvalo jen 4 měsíce a ne 16, tedy o rok méně.

Vážení spoluobčané, naše jednání jsou naplněna zajímavými kauzami. Neznám ještě termín, kdy se budete moci na zasedání zastupitelstva dívat on-line doma na internetu.

Do té doby se těší na shledání s Vámi nejen při jednáních na obci Váš optimisticky naladěný

Jaroslav Brabec

## Přijďte s dětmi k zápisu!

Po roce se opět uskuteční zápis do mateřské školy, a to v době od 23. 5. do 27. 5. Týká se všech dětí, které v příštím školním roce 2005/2006 oslaví své třetí narozeniny. Předpokládáte-li, že byste své děti chtěli v příštím školním roce do školky umístit, je nutné již nyní s nimi přijít k zápisu. „Pokud se k zápisu nedostavíte, nebudeme moci vaše dítě do školky přijmout,“ upozorňuje ředitelka MŠ Jana Bařková.

## Dětem poskytnou dotace

Na každém zasedání zastupitelé projednávají žádosti i finanční prostředky. Tentokrát se o peníze přihlásilo školství: Základní škola Podolí žádala o finanční příspěvek ve výši 6 000,- Kč na úhradu pobytu dětí ve škole v přírodě a Mateřská škola Popovice žádala o uvolnění částky na úhradu dopravy dětí z MŠ Popovice do ZOO Lešná k Mezinárodnímu dni dětí. Obě žádosti byly zastupitelstvem schváleny.

## Charita děkuje

Jak jistě všichni víte, obrátila se na naši obec Diakonie Broumov, pro kterou jsme v dubnu uspořádali humanitární sbírku. Občanské sdružení Diakonie Broumov je nezisková humanitární organizace, která organizuje a zprostředkovává pomoc sociálně potřebným občanům a lidem v těžké životní situaci především v České republice, ale v případě potřeby i trpícím a lidem v nouzi i jinde ve světě. Vám všem, kteří jste přispěli, Diakonie Broumov děkuje.

## U obchvatu proběhlo už druhé měření

Na základě urgency u generálního ředitelství Silnic a dálnic ČR se konečně pohly ledy.

V dubnu 2004 se uskutečnilo měření hluchnosti s výsledkem překročených hodnot. Pak dlouho nic a nyní po roce je již na světě protihluková studie. V době uzávěrky tohoto čísla Popovských listů se provádí denní a noční měření v domcích za vodárnou s tím, že pokud měření

vyjdou kladná, bude protihlukové opatření ještě rozšířeno o tuto část.

Z uvedeného postupu vyplývá, že se jedná o běh na velmi dlouhou trať, ale nezoufejme. Po přeložce 1/50 za rok a půl projelo možná již milion vozidel a projekt ještě nemá kolaudační rozhodnutí.

Jaroslav Brabec

## V obci přibudou dopravní značky

Každá obec musí mít tzv. pasportizaci dopravního značení. To znamená, že by místní komunikace měly být řádně označeny dopravními značkami.

„Tuto akci jsme měli připravenou již před dvěma lety, pokud by to však mělo být provedeno poctivě, museli bychom instalovat značky za nejméně sto tisíc korun. Proto jsme původní plán zredukovali na opravdu jen ty nejnужnější

značky,“ objasnil starosta Jaroslav Brabec. „Jedná se o 3 značky „STOP“ a několik značek „Dej přednost v jízdě“, kterými bychom označili pouze výjezdy místních komunikací na hlavní cestu,“ řekl starosta.

Zároveň budou obnoveny značky stávající h z, přičemž tato akce v nejlépejší možné verzi přijde obecní kasu asi na pětadvacet tisíc korun.

## Svodidla nebudou, dodržujte předpisy

Zpevnění hrází Popovického potoka se blíží k závěru a svodidla nebudou. K řešení tohoto problému se uskutečnila řada jednání a výsledkem bylo vždy souhlasné stanovisko, že svodidla by měla být. Vždy se však vyskytlo to proklaté „ale“. Předpis stanovuje povinnost svodidel až od hloubky příkopu nad 2 metry a

náš potok má jen metr šedesát. A tak bychom museli zaplatit téměř 400 tisíc Kč z rozpočtu obce za svodidla, která nemají předpisové opodstatnění.

Vážení spoluobčané, jezděte opatrně, dodržujte předpisy silničního provozu a nemělo by se nic stát.

Jaroslav Brabec

## Z jednání obecního zastupitelstva

I tentokrát se vrátíme k veřejnému zasedání zastupitelstva obce Popovice. Z pátku 22. dubna si v krátkosti připomeneme některé body, které zastupitelé projednávali a ke kterým se také vyjadřovali:

Zastupitelstvo obce schvaluje:

-jmenování místostarostky Jitky Novákové jako zástupce obce Popovice do komise pro zjišťování průběhu hranic pozemků pro účely jednoduché pozemkové úpravy v k.ú. Popovice u Uh. Hradiště vyvolané stavbou „Přeložka silnice I/50-stavba Věsky - Veletiny“

-uzavření smlouvy na zpracování webových stránek firmou Cometa Computers - Jaroslav Tomeček, Hodonín za cenu 10.000,- za vytvoření stránek a 850,- Kč/měs. za provozování

-obecně závaznou vyhlášku obce Popovice č. 1/2005, kterou se ruší obecně závazná vyhláška obce Popovice č. 2/92 o zákazu volného pobíhání psů a drůbeže

-uvolnění částky 30.000,- Kč na vybudování studny v areálu TJ Popovice

Zastupitelstvo obce pověřilo místostarostku k jednání o návrhu smlouvy o poskytování poradenské činnosti s Mgr. Janou Švanygovou a smlouvy se společností RUMPOLD, Uh. Brod o pronájmu popelnicových nádob poskytovaných občanům a zavedení pytlového sběru plastů

Zastupitelstvo vzalo na vědomí projednání územního plánu sídelního útvaru Popovice.

## Svoboda přišla před šedesáti lety

Dokončení ze strany 1

V té době zde bydlela rodina Malinova. Pani Šáchová Marie, rozená Malinová, která byla jednou z těchto vzpomínaných děvčat nám k tomu řekla: „Dělo bylo postavené vedle našeho domku z dolní strany. Tenkrát to byla osamocená stavba. Dalekohledem ruští vojáci sledovali terén ve směru na Bukovinu a Javorovec. Tam také vedli střelbu na německá opevnění.“

Pro svou účast na osvobození naší obce se stal v roce 1980 plukovník Afanasjev i čestným občanem Popovic. Při své návštěvě nezapomněl ani na naše spoluobčany, kteří za osvobození položili své životy. U pomníku padlých 2. světové války se zúčastnil pietního aktu a položil květiny.

Tato skromná událost může být pro nás důvodem k zamyšlení. V den 27. dubna se uskutečnila vzpomínková slavnost osvobození Popovic. Svou účastí na ní jsme vyjádřili své poděkování všem, kteří při osvobození našeho kraje i naší obce obětovali to nejceněnější - svůj život.

Plukovník Afanasjev dnes žije se svou rodinou v městě Gomel v Bělorusku. Tam se po válce vrátil, vystudoval a stal se vojenským soudcem. Ve svých osmdesáti letech se stále věnuje své zahradě, má rád hudbu a divadlo. A nepochybně vzpomíná i na události bojů, ale stejně tak i na přátelství našich občanů, které nemá časových hranic a stále trvá.

Podle zpráv z tisku a vzpomínek pamětníků zpracoval Z. Kočíř

# Zaplatili statisíce za odpad z domácností

Dokončení ze strany 1

Svoz se bude provádět 1x měsíčně, přičemž obec od firmy Rumpold nakoupí speciální pytle, které si od obce koupí občané. Cena pytle je 17,30 Kč, v ceně je poplatek za svoz. S přechodem na pytlový svoz zastupitelé počítají od července letošního roku, přičemž budou samozřejmě zrušeny stávající kontejnery. Nemůžeme však předpokládat, že by se tímto mohla snížit cena za popelnicu. „O tom nemůže být řeč, protože cena za svoz komunálního odpadu se bude spíše

zvyšovat. Už nyní obec dotuje odpadové hospodářství nemalou částkou,“ dodala Jitka Nováková. A kolik peněz obec zaplatila za likvidaci odpadů v loňském roce? Celkem 466.280,- Kč, od občanů a z programu prevence vzniku odpadu na úhradu získala 304 730,- Kč. Jednoduchým výpočtem zjistíme, že obec na svoz komunálního odpadu v loňském roce doplatila částku 161 550,- Kč. Zde uvádím přehled:  
Tříděný odpad:  
Plasty 39.150,-

Papír 1.800,-  
Sklo 3.930,-  
Zpracování vyříděných složek 5.950,-  
Evidence tříděného odpadu 16.850,-  
Nebezpečný odpad 49.390,-  
Kontejnery 75.100,-  
Popelnice 274.110,-  
CELKEM 466.280,-  
  
Poplatek od občanů 262.500,-  
Prevence vzniku odpadu 42.230,-  
CELKEM 304.730,-

## Pojďte s námi na návštěvu do Rumpoldu

Tak to vidíte. Na jednu stranu se obec musí chovat podle zákona o nakládání s odpady, na stranu druhou se stále potýká s neukázněností občanů. Někteří lidé, a není jich zrovna málo, jsou nepoučitelní. A tak jsem si řekla, že zjistím, co a jak se s odpady děje dál a nakolik svoz odpadů neukázněnost občanů ovlivňuje. Proto jsem se rozjela do nedalekého Uherského Brodu za ing. Pavlem Vojákem, jednatelem firmy Rumpold, která svoz odpadů v naší obci zajišťuje. A věřte nebo ne, mé setkání s ním bylo pro mě poučné. Doufám, že bude poučné i pro vás.

Ale abych začala od začátku. V naší obci, jak všichni dobře víte, je možné odpad třídit na komunální odpad, plasty, sklo a papír, navíc je možné uložení stavební sutě v katastru obce, a dvakrát do roka také probíhá svoz nebezpečného odpadu. **Proč u nás chybí kontejner na Tetrapaky?**

„Prozatím je netřídíme, ale na řešení pracujeme spolu s krajským úřadem. Nevím ale, jak to dopadne, protože například krabice od mléka velmi zapáchají. Přitom ještě musí projít lidskýma rukama na třídícíce. Lidé by je měli vyplachovat, ale ukázněnost lidí není bez chyb.“

**A jak je to s tolik diskutovanými plasty?**

„Úplně nejhorší je to, pokud občan láhev nesešlápně a nechá ji zašroubovanou. V tom případě se pak láhev neslísuje a místo toho, aby vůz odvezl 3,5 tuny plastů, je plný už při jedné tuně. Tím pak na likvidaci tohoto odpadu vznikají samozřejmě vyšší náklady, protože obec platí za objem. Takže - víc sešlápně - aby se vešlo víc do nádoby. Další lisování pak nastává ve svozovém autě. A pokud je láhev zašroubovaná, pak ani kompaktor, který váží 32 tun, láhev nerozbit.“

**Co se s plasty děje dál?**

„Svezené plasty se musí ručně roztřídit, a to na PET lahve, obaly od drogerie a fólie. PET lahve se dále musí roztřídit podle ba-

rev na modré, bílé a zelené a předáváme je k další převýrobě - pomelou se a vyrábí ze z nich tzv. duté vlákno (stříž do nábytku, do bund).

Co se týká fólií - z nich se znovu vyrobí fólie. Obaly od drogerie lze také přetvořit, nebo se z nich dělá granulát na různé plastické výrobky, např. plastické zatrávňovací čtverce. No a zbytkový plast vozíme do Mýta u Rokycan, kde je továrna na alternativní paliva. Plast se předrtí, smíchá se s ostatními odpady, které hoří a vzniká z toho náhradní palivo pro cementárny.“

**Co ostatní odpad, kde končí?**

„Sklo vozíme do skláren do Kyjova, to je totiž možné přetavit. V obcích sbíráme jen směsné, tedy barevné sklo, bílé sklo svážíme z továren, které jsou schopny dodržet čistotu. Papír se vozí do sběrných surovin a odtud dále ke zpracovateli do papíren. Máme také vlastní kompostárnu, na kterou se ukládá rostlinný materiál, ta však slouží pro místní Broďany, protože na vesnicích se svoz bioodpadu nevyplatí. Stát však zatím nevyřešil, co s kompostem dál. Zemědělci totiž o něj zájem nemají. Protože ale máme také vlastní skládku, která je zabezpečená a odpovídá normám EU, bude kompost využitý k její rekultivaci.“

**A co odpad z popelnic?**

„Uloží se na skládce, prozatím je to stále neekonomičtější způsob, který může být. Kapacita skládek v jihomoravském kraji je do roku 2020, ta naše bude zaplněna v letech 2012 - 2014. V současnosti se uvažuje o výstavbě spalovny ve Zlíně (jediná spalovna je v našem kraji v Brně) to je však teprve v začátku, navíc je to finančně velmi nákladná akce, předpokládá se miliarda a výše. Část by hradil stát a zbytek firmy působící v tomto regionu, s tím, že by se odpad třídil na 3 frakce: spalitelnou, nespalitelnou (uložení na skládce) a kompostovatelnou. Teprve je ale vše ve fázi projednávání.“

**Jaká je kvalita tříděného odpadu?**

„Kvalita se pohybuje od obce k obci, horší je to ve městech. Z tříděného odpadu se stejně většinou 30% - 50% musí uložit na skládku. Jde opět o to, že do kontejnerů se musí ukládat výhradně jen to, k čemu je určen. Lidé totiž do nádob na plasty například hází láhve naplněné olejem. V tom případě při slisování ve svozovém autě dochází ke znehodnocení až dvou třetin plastů.“

**Ještě jsme se nezminili o odpadu ze sběrných dvorů...**

„Olej lze zrecyklovat, spálit, nebo uložit na skládkách v Němčicích na Hané a Hradčanech. Avšak poplatky za skládkování jsou téměř stejné jako za spálení, takže co jde spálit se spálí. Elektrošrot se zpracovává v Uherském Hradišti v Chráněné dílně v Mesitu, kde jej roztaví a roztřídí, u ledničky se do speciálních nádob odsaje freon a zbytek se zpracuje jako kovový odpad.“

**Kolik odpadu vlastně vyprodukuje? Jestliže se odpad třídí, mohlo by se jeho množství snižovat...**

„Pravdou je, že se zvyšuje množství vyříděného odpadu, ale spolu s ním se také zvyšuje množství vyprodukovaného komunálního odpadu. Ještě sice nedosahujeme evropské úrovně, avšak z doby, kdy bývalo zhruba 160 kg odpadu na hlavu za rok, jsme už nad hranici dvou set kilo. Počítá se však, že v rámci přivykání na pohodlnější život se bude množství odpadu nadále zvyšovat. Standard EU je 350 kg na hlavu a rok. Také se mění struktura komunálního odpadu. Po revoluci jsme zaznamenali úbytek popela, tento trend se už ale v některých obcích vrací. Přitom dnešní svozové vozy na to už nejsou stavěné.“

**A co závěrem?**

„Aby naše snahy měly smysl, apeluji na nás všechny: Do nádob patří opravdu jen to, co je na ní označeno!“

Děkuji za rozhovor  
Lenka Falešnicková

## Společenská kronika naší obce

V průběhu měsíců květen a červen oslaví významná jubilea tito občané:

50	Hubáčková Jarmila	1. 5. 1955	Klince 53
50	Vlachynská Stanislava	21. 5. 1955	Dědina 78
70	Hanáčková Marie	16. 6. 1935	Dědina 78
75	Sýkorová Anežka	21. 6. 1930	Za humny 331
82	Pašková Marie	7. 5. 1923	Dědina 25
82	Rosík Jindřich	19. 6. 1923	1. máje 202
83	Šilhavíková Ludmila	21. 5. 1922	Podolská 171

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme. V případě, že si nepřejete být zveřejněni v naší společenské kronice, oznamte to sociální komisi nejpozději do příštího zasedání obecního zastupitelstva, tedy do 24. 6. 2005.

## Na autobusy obec doplácí

Každoročně se na Obecní úřad v Popovicích obrací Zlínský kraj ohledně spolupráce při řešení dopravní obslužnosti na území Zlínského kraje pro veřejnou linkovou dopravu. Každoročně také obec na zajištění dopravní obslužnosti přispívá částkou 50,- Kč na jednoho obyvatele.

## Dostaneme nové popelnice?

V souvislosti s komunálním odpadem se plánuje další změna, která se tentokrát týká pronájmu popelnic. „Pronájem popelnic už v některých obcích našeho regionu funguje. Jde o to, že obec uzavře smlouvu s Rumpoldem, který přiveze popelnice na obec, kde si je budou moci občané vyzvednout. Nájem za 1 popelnici je 110,-Kč za rok, který by se platil při úhradě odpadu z domácnosti, přičemž v případě poškození bude moci občan požadovat výměnu nádoby,“ vysvětlila místostarostka Jitka Nováková. Nutno jen dodat, že tato změna není tak horká, plánuje se totiž až od příštího roku.

„S tímto je počítáno v obecním rozpočtu, pro letošní rok byla plánována a schválena částka 54 000,- Kč. Protože se nám však mírně zvýšil počet obyvatel, zaplatíme Zlínskému kraji 54.550 Kč,“ upřesnila místostarostka Jitka Nováková. Obecní zastupitelstvo uzavření smlouvy se Zlínským krajem schválilo.

## Za sportem do Podolí

Pro milovníky přírody plánuje ČOS Sokol Podolí v neděli 22. května autobusový zájezd do Vrátné doliny. Máme připraveny 3 trasy.

První varianta: lanovkou na Snilovské sedlo, poté po hřebenu přes Chleb, Polodňový grůň a Stoh do sedla Medziholie a dolů do Štefanové (cca 12 km horským terénem). Druhá varianta: Těrchová - prohlídka muzea, Dolne Jánošíkovy diery, Štefanová (cca 5 km), na trase je několik žebříků. Třetí varianta: Těrchová - muzeum, lanovkou na Snilovské sedlo, Velký fatranský Kriváň, zpět lanovkou dolů, přejezd autobusem do Štefanové (cca 3 km s převýšením zhruba 250 m).

Z dalších akcí vybíráme:

11. 6. závod sokolské všestrannosti, soutěž ve střelbě

19. 6. cyklovýlet Litovelské Pomoraví

Podrobnější informace podá Z. Kasper osobně nebo na tel. 572 574 322.

## Výsledky jarních utkání

Muži

10. 4.	Popovice - Podolí	5:2
17. 4.	St. Hrozenkov - Popovice	6:3
24. 4.	Popovice - Drslavice	5:2
1. 5.	Krhov - Popovice	2:6

Dorost

3. 4.	Podolí - Popovice	3:2
17. 4.	Uh. Hradiště - Popovice	7:1
24. 4.	Popovice - Zlechov	2:0
30. 4.	Hradčovice - Popovice	10:0

Žáci

3. 4.	Kněžpole - Popovice	7:1
10. 4.	Popovice - Jankovice	1:5
17. 4.	Traplice - Popovice	6:0
24. 4.	Popovice - Uh. Hradiště	0:2
1. 5.	Huštěnovice - Popovice	1:4

## Výbor TJ Družstevník hodnotil a také děkoval



Zleva stojící: trenér P. Mikulec, P. Rychtmoc, L. Rosulek, R. Mikulčík, P. Mikulec, F. Bičan, F. Duda, trenér M. Michelfeit. Zleva klečící: L. Masařík, D. Mikulec, L. Mikulčík, M. Michelfeit, V. Jordán, O. Kryštof, V. Michelfeit. Ležící: brankář M. Šimek a náhradní brankář M. Šesták. Foto: Radim Slunečko

V neděli 3. dubna proběhla výroční členská schůze TJ, kde byl hodnocen uplynulý rok. Kromě toho byl také schválen rozpočet na nejbližší cíle TJ.

Výbor TJ děkuje Obecnímu úřadu Popovice za dotace a výpomoc při rekonstrukci sportovního areálu. Dále děkujeme našim sponzorům, a to hlavně firmě KOVOKON pana Konička a firmě MANITECH, zastoupenou panem Romanem Mikulčíkem a Pavlem Buráněm, kteří věnovali materiální vybavení našim mládežnickým mužstvům.

Ve funkci předsedy TJ vystřídal Františka Bičana Radim Slunečko. Frantovi tímto za jeho dlouholetou práci v čele TJ děkujeme a doufáme, že bude nadále pracovat ve vedení TJ.

Výbor TJ

## Rozlosování letošní jarní fotbalové sezony

Muži

Ne 8. 5.	16. 30	Popovice - Vlčnov B
Ne 15. 5.	14. 00	Rudice - Popovice
Ne 22. 5.	16. 30	Popovice - Boršice u Bl.
Ne 29. 5.	16. 30	Popovice - Záhorovice
Ne 5. 6.	14. 00	Přečkovice - Popovice
Ne 12. 6.	14. 00	Nezdenice - Popovice
Ne 19. 6.	16. 30	Komňa - Popovice

Dorost

Ne 8. 5.	14. 00	Popovice - Korytná
Ne 15. 5.	14. 00	Mistřice - Popovice
Ne 22. 5.	14. 00	Popovice - Boršice u Bl.
Ne 29. 5.	14. 00	Popovice - Buchlovce
Ne 5. 6.	14. 00	St. Město - Popovice
Ne 12. 6.	14. 00	Popovice - Osvětimany
Ne 19. 6.	14. 00	Vlčnov - Popovice

Žáci

Ne 8. 5.	10. 30	Popovice - Mařatice
Ne 15. 5.	10. 00	Mistřice - Popovice
Ne 22. 5.	10. 30	Popovice - Jarošov
Ne 29. 5.	10. 30	Popovice - Babice
Ne 5. 6.	10. 00	Topolná - Popovice
Ne 12. 6.	10. 30	Popovice - Březolupy
Ne 19. 6.	10. 00	Kudlovice - Popovice